Příklady – hybnost, impuls síly, zachování hybnosti
1. Automobil o hmotnosti 800 kg zvýšil svoji rychlost v důsledku působení konstantní síly  během 10 s z 15 m/s na 20 m/s. Jaká byla velikost této síly? 

2. Míč o hmotnosti 0,5 kg dopadl na zem ve svislém směru rychlostí 20 m/s a odrazil se rychlostí 15 m/s. Náraz trval po dobu 0,005 s. Jaká konstantní síla od země na něj při nárazu působila? 

3. Prázdný železniční vagon o hmotnosti 10 tun se pohybuje rychlostí 5 m/s a srazí se s druhým vagonem o hmotnosti 5 000 kg, který byl v klidu. Po nárazu se oba spojí. Jakou společnou rychlostí se poté pohybují? 

4. Největší rychlost tenisového podání byla 263 km/h. Hmotnost míčku je 60 g, hmotnost rakety 300 g. Jakou stálou silou působila raketa na míček, pokud byly v kontaktu 0,005 s? Jaká musela být rychlost rakety před zásahem, pokud po zásahu byla 20 m/s? Uvažujte, že všechny rychlosti jsou ve vodorovném směru, vliv gravitace a silového působení ruky během zásahu zanedbejte. 
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